



图：二零二二年七月二十一日下午，大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿 DC 举行法轮功二十三年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。

◇

临沂市法轮功学员近期遭迫害事件

■ 沂水县李传芳被绑架 警察抓人如做贼

山东临沂市沂水县七十一岁的法轮功学员李传芳女士，二零二二年八月五日因给邻居们发真相资料被警察绑架。派出所出警时如同做贼，着便衣、无车牌，想必自知迫害不得人心。

八月五日上午，李传芳在给自己居住的小区里的住户们发放法轮大法真相资料时，被门卫的人从监控看到，该人遂打电话恶告。临沂市罗庄区盛庄派出所五、六个警察闯到李传芳家叫门。这些警察没穿警服，都穿便衣，开的车没有车牌号。当时李传芳一人在家，警察闯进门后，到处乱翻，抢走大法书籍，并绑架了李传芳。

当天下午，李传芳的丈夫下班回家，看到家里被翻得乱七八糟，连储藏室里也都翻得很乱，李传芳也不见了。她丈夫当天下午还接了一个电话，让他去派出所签字，家属没有签。

家属到处打听后得知，李传芳目前被非法关押在临沂市河东区看守所。

■ 山东省临沂市兰山区西城花园法轮功学员王明艳被骚扰

二零二二年八月十八日晚上八点半左右，临沂市西城花园物业彭姓经理领着七个警察（三女四男）来法轮功学员王明艳家骚扰，王明艳当时没在家，家人也没有给开门。

八月二十五日，临沂市兰山公安局一警察给王明艳打电话，说要去王明艳家谈谈，王明艳果断挂掉了电话，此号码之前也多次打电话骚扰过。

■ 山东省沂南县县城法轮功学员公丕荣被迫害致高血糖状态

二零二二年七月二十五日早上九点左右，山东省沂南县县城法轮功学员公丕荣突然遭到当地派出所警察绑架，之后一直被秘密非法关押，派出所警察不让公丕荣的家属看望，连公丕荣家人送去的衣服也不让要。

后来公丕荣被迫害致身体出现高血糖状态，被非法关押在山东省临沂市河东区人民医院东边的监管医疗区。公丕荣的家人还被沂南派出所警察勒索了 600 元人民币，说给公丕荣的所谓查体费。

近日得知，公丕荣被沂南派出所绑架、非法关押至今已经一个月了，现在被非法关押在临沂看守所。

■ 山东省临沂市沂水县沙沟镇法轮功学员李孝梅被绑架

二零二二年八月二十三日九点左右，沂水县沙沟派出所出动警车绑架了法轮功学员李孝梅。

■ 山东临沂市蒙阴县垛庄镇 10 名法轮功学员同时被派出所警察绑架

二零二二年八月二十六日上午，垛庄镇 10 名法轮功学员正在老年法轮功学员魏久祥家里学法，大约十点左右，垛庄镇派出所警察一伙人开着两辆车非法闯入魏久祥家里，强行绑架了这 10 名法轮功学员，并掠走法轮功书籍。

之后把 9 名法轮功学员强行绑架到派出所非法关押、审讯、录像等等，逼迫这 9 名法轮功学员在许多材料上按了手印。在没有搜查证的情况下，他们还挨个到这 10 名法轮功学员家里查抄法轮功书籍和资料。后来大约天黑以后，9 名法轮功学员陆续回家。派出所警察还威胁说是要拘留他们 12 天~15 天。◇

山东临沭县法院欲迫害潘玉秀 警察遭恶报在警示谁？

【明慧网】山东临沂市法轮功学员潘玉秀去年十月被警察绑架，后取保候审。日前，她被构陷到临沭县法院。该法院通知将于十多天之后开庭。

潘玉秀女士，现年五十六岁。她曾多次遭中共人员绑架、关押、酷刑逼供。潘玉秀曾叙述这样一件事：二零零二年的一天，我在菜市场买菜，遇到九曲派出所警察王文坡，他问我还炼不炼法轮功，然后从腰间掏出枪说：“你再炼我就枪毙了你。”气焰极其嚣张。结果独生子溺水身亡，他得知后昏死过去。妻子常闹离婚。二零一五年三月二十三日，王文坡跳水死亡。

希望这个真实案例，能给正在参与迫害潘玉秀的临沂市、临沭县公检法人员一个警示。

潘玉秀女士遭绑架情况

二零二一年十月二十九日晚上七点钟，潘玉秀被突然闯上门的十多个警察绑架。这些警察是临沂市公安局经济开发区分局的，没有出示搜查证，进门就抄家，并将潘玉秀和丈夫（未修炼）绑架到派出所。她丈夫被关押二十四小时后回家。潘玉秀因身体原因被看守所拒收，在非法关押四十八小时后被取保候审回家。夫妇俩遭强行拉到医院查体共被勒索五千多元，取保候审被勒索两万元。

潘玉秀再次被传唤时，警察又闯到潘玉秀女儿家非法抄家。警察随后又闯到她女儿的婆婆家，只因一个播放机，对潘玉秀女儿的婆婆非法拘留十五天，罚款一千元。

潘玉秀女士多年前遭迫害部份事实

潘玉秀修炼前患有严重支气管哮喘，常年靠药物维持，还伴有胃病、颈椎病、头痛、关节痛，有时全身浮肿。一九九八年，她开始修炼法轮功，仅仅一个月，她身体的各种疾病都好了，她就像变了一个人，是一个完全健康的新生命。

中共江泽民集团开始公开迫害法轮功后，潘玉秀多次遭到绑架、

关押；多次被监控，住宅被警察突袭无数次。据不完全统计，至二零一五年，潘玉秀就被非法拘禁时间累计约 280 多天。

一九九九年七月二十日后，潘玉秀去北京上访，途中在天津被戴钢盔，端着枪的警察拦截。临沂市九曲派出所警察把潘玉秀等绑架回当地，非法关押了十五天。

从此以后潘玉秀被当地中共人员定为重点人物。只要当地有大法弟子进京上访的，九曲派出所警察就绑架、拘留潘玉秀，说是跟她有联系，每次拘留至少二十四小时。因潘玉秀开店做生意，警察每天在她家店里守着，只要有顾客来买货，就上去盘问人家是不是炼法轮功的。这样搞得潘玉秀生意没法做，只能维持生活。

警察不但白天在店里骚扰，晚上还经常闯到潘玉秀的住处砸门，看她在不在家？在家里干什么？一九九九年十二月份的一天晚上，下着大雪，九曲派出所警察连金贵带领一伙人砸开潘玉秀住宅门，说是怕她去北京上访，将她绑架、关押了半个月。

一九九九年腊月二十三日，潘玉秀和一些法轮功学员再次进京为法轮功鸣冤，被警察绑架到天安门派出所。她们后被临沂市河东区九曲派出所接回当地，非法关押在临沂看守所。

在临沂看守所里，一黄姓警察科长对潘玉秀刑讯逼供，逼问是谁组织去北京，用电棍戳潘玉秀的脸，把电棍插到她的脖子里，嘴里不停的骂、打。期间，警察还把潘玉秀提到河东公安分局地下室，用手铐将她铐在床头上，呈既站不起来也坐不下的姿势，潘玉秀手被铐得又红又肿，腰疼得直冒汗，因为来例假，裤子都湿透了。她要求上厕所，警察不同意，还抓着她的头发踢她。由于不给喝水，她的嘴都起皮裂口子。

潘玉秀等法轮功学员被非法关

押三十天，罚款一千元。从看守所出来后，九曲镇政府中共人员不让她们回家，而是在九曲镇政府综治办私设黑监狱，把她们分别关在小屋里，不给吃喝，不让上厕所，这样非法关押了四个多月。

期间，九曲党委书记蒋飞鸿、镇长肖广勤、刘守高、张兴宝和几个打手，把潘玉秀等法轮功学员逐个叫到一间屋里，把大木椅子反过来扣在地上，强行将法轮功学员趴在空档里，一动不能动，然后一边站一个打手，拿着玻璃杯粗的木棍子左右开弓地打。蒋飞鸿则在一边逼问：还上不上北京？还炼不炼？打手累得大汗淋漓，气喘吁吁，然后换班打，木棍子打飞了好几节。有个法轮功学员被打得昏死过去才停止。在九曲镇综治办被非法关押的几个月里，潘玉秀遭到了无数次的折磨，被打得发烧，人昏昏沉沉，腰以下肿得脱不掉衣服，皮肉的颜色又黑又紫，按下去都起不来，几天不能动只能趴着。

河东区委书记段大广、王连成、九曲派出所的葛长廷成立迫害小组，对潘玉秀进行恐吓，逼写保证“不炼功、不上访”。一天，葛长廷抓着潘玉秀的头发从南墙扔到北墙，她的头发被拔掉撒了一地。恶徒们还说打得太轻。

有一次，两警察把潘玉秀拉到九曲派出所，进行了一个多小时的酷刑折磨，用竹条抽打她的脸和手，用皮鞋踢她；用厚书砸她的头，砸得她眼冒金星。警察王文坡等左右开弓扇她耳光，直到打累才放手。其中一个打手累得躺下，歇过劲儿来又再打。

二零零二年五月份，葛长廷及九曲派出所警察，闯到潘玉秀的店里，把她绑架到临沂市洗脑班迫害，逼看造假视频，不让睡觉，强迫坐小板凳，指使包夹轮番攻击，这样非法关押了一个多月。九曲镇副镇长还逼迫市场经理赶走潘玉秀，不让她在这个市场开店。◇